

Именно так провели вечер предыдущей пятницы участники городского автоквеста «Интеллектуальный движок», организованного сотрудниками Городского молодёжно-спортивного комплекса и отдела по молодёжной политике, физической культуре и спорту совместно с волонтёрами «Молодёжной волны» накануне Дня молодёжи, 23 июня. Быстрее и сообразительнее всех оказались автомобилисты из команды «Радуга».

«Квест» – это игра с преодолением нескольких этапов, «на колёсах», потому что за рулём автомобилей, «с умом» – игровые задания давали возможность блеснуть эрудицией. В истории Свирска автоквест проходит лишь второй раз, но можно с уверенностью сказать, что не в последний, поскольку число желающих весело и интересно провести время летним вечером с прошлого раза только увеличилось.

Так уж вышло, что наш коллектив, сотрудники редакции в количестве трёх человек, тоже решил повеселиться и объединился в команду «СМИшарикам». Мы привлекли ещё одного игрока со стороны, поскольку по правилам участников в команде должно было быть четверо: капитан, штурман, водитель и участник соревнования. Капитаном стал молодой и лёгкий на подъём Сергей Поплын, рулила наша новая сотрудница Рубина Лянг, а мы с Любовью Сосновской старались не



оставать и внести свой посильный вклад в общее дело.

Посоревноваться в умении быстро водить автомобиль и также быстро разгадывать ребусы отважились пять команд: «Зато красивые», «Драйв», «СМИшарикам», «Сборная солнышка» и «Радуга». Оглаяя условия квеста, организаторы спросили у нас и всех остальных участников, какой период своей жизни мы считаем самым беззаботным и счастливым. Ответ был однозначным: «Детство». В него-то и окунулись игроки, отправившись в «интеллектуальный движок» по улицам города.

На старте команды получили конверты с первыми заданиями и маршрутные листы с последующими этапами. Соперники разъезжались кто куда, нам, «СМИшарикам», в конверте попался ребус, решение которого привело к детскому саду №1. Там нас ждала **сторожка воспитательница**, поручившая каждому встать на стул и «громко, четко, с выражением» прочесть четверостишия Агнии Барто. Помимо знакомые с детства стихии «Зайку бросила хозяйка», «Наша Таня громко плачет? Вот их и читала, да не по разу! Приходилось перечитывать, потому что либо сами запинались, либо воспи-

тательница требовала больше артизма.

Следующий нашей «остановкой» стал ФОК «Олимп», зашифрованный в кроссворде. **«Проверка на прочность»** называлась второй этап, и здесь нам предстояло с определённого расстояния закинуть воздушные шарики в багажник своего автомобиля, а также вытереть и не закричать от боли и неожиданности, когда нам «приплетали» канцелярскими резинками по предложенным. Закинули четыре шарика, вытерпели боль и получили третий конверт.

Он привёл нас на территорию больницы на Мирорайоне, где когда-то находился роддом. Этап **«Новая жизнь»**, испытание соответствующее: надеть подгузник, добежать до указанного места, сесть порцию яблочного пюре, вкус которого всегда будет напоминать мне о детстве, и вернуться на исходную. Смеху, конечно, было море. Ухаживали сами игроки, натягивая непривычный для себя предмет одежды, и все, кто за этим наблюдал. Но смеха, не смеяся, а делать надо было. Быстро, да ёщё «клюешкой» по пути не поддаваться.

Четвёртый пункт назначения, **«Водяной»**, находился у главного городского фонтана – на улице Лермонтова. Фонтан – значит вода, и мы переливали воду из тазика в тазик с закрытыми глазами. Как оказалось, не все сразу попали, поэтому пришлось немного подожнукнуть. Как вспомнилось, наша команда единственная проходила испытание дважды. Ну и что! Как говорится, у фонтана побывать, да не обуться...

Не обошлось без страшилок. В детские годы мы, наверное, все любили пугать друг друга смешными и абсолютно абсурдными страшилками. И страшно, и весело. Вот и здесь почти так же. Этап **«Бабайка»** был обустроен на нулевом этаже ДЮСШ «Атланты», или попросту в подвалном помещении – холодно, темновато и немного жутковато. Мы искали, и, кстати, достаточно быстро нашли, кого, кто изобрёл первый автомобиль». Изображение изобретателя Карла Бенца обнаружила Рубина на укрытом простыней актёре, ссыравшем покойника.

Ещё будущие на территории ДЮСШ, мы уже выполнили последнее задание. Снялись фотографиями на фоне детской площадки, затем были командные фото в боковом зеркале машины, с чучулками и «Днем Нептуна», который

выбрыкали, обливая друг друга водой из бутылок. А потом быстро запрыгнули в машину и помчались, конечно, соблюдая ПДД, к месту старта и финиша. Прибыли мы не первыми – девушки из «Радуги» оказались шустрее, но от этого наше настроение никакого не испортилось.

А взаимный обмен эмоциями, впечатлениями и поздравлениями, грамоты и хорошие призы за почётное второе место в забордрили и зарядили энергией на весь оставшийся вечер.

Своими впечатлениями поделилась моя коллега Любовь Сосновская: «Организация была замечательная, всё очень понравилось! Мы получили от мероприятия одно удовольствие!» Спасибо организаторам и соперникам за игру! Ждём повторения!..

Марина ХАЛИТОВА

Фото Ю. Алимановой и МУ «ГМСК»

День оранжевого цвета

Несмотря на изменчивую погоду, фестиваль «Апельсин» в день молодёжи, 24 июня, состоялся в самых ярких и энергичных красках. Программа фестиваля была разделена на несколько этапов.

В парке культуры и отдыха открылись развлекательные зоны, где каждый мог принять участие по интересам. Интерес у молодёжи оказался немало! Разнообразие на любой вкус и цвет. Коллективы детско-юношеской спортивной школы и дома детского творчества, ГМСК и библиотеки, Дома культуры и художественной школы проводили в игровой зоне настольную игру «Дженга», интеллектуальную – шахматы, подвижные – «Твистер» и другие развлечения. А если не хотелось сидеть на месте, то «Водная перестрелка» освежила участников в тот день. Спортивная и творческая зоны, живые скульптуры, а как же без фотографий на память в этот насыщенный активностями день около фотозоны!



зона?! Развлечений так много, что время проплело незаметно и уже пора на следующую локацию фестиваля «Апельсин».

Началу концертной программы на сцене «Свирской Ривьеры» предшествовала поздравительная речь Владимира Степановича Орнова и церемония награждения. Благодарственные письма от министерства по молодёжной политике Иркутской области за реализацию мероприятий в данной сфере получили Надежда Потапчук, Сергей Качаев, Елена Дурнева, Мария Михалева, Мария Соколова, Анна Лекомцева, Ксения Бенинова, Ксения Никитина. Благодарственные письма мэра за помощь в организации и проведении фестиваля «Апельсин» вручил коллективу Свирского телевидения Анастасии Мишуткиной, Юлии Алимановой, Дениси Болдыреву и Евгению Фаскудинову. Также награды мэр вручил целой группе молодых волонтеров. Продолжила череду награждений Ольга Ермакова, начальник отдела по молодёжной политике, физкультуре и спорту. Их рук Ольги Георгиевны благородности получили спортсмены и творческая молодёжь. Город может гордиться активным молодым поколением!

А ещё в этот вечер представили двух победительниц конкурса «Молодёжь города - в лицах» - Дарью Дрюкову и Софию Ильеву.

Программу праздника непринужденно, рассказано, с импровизацией вели педагоги Алексей Татаренков и Ирина Григорьева, легко общаясь со зрителями, между собой и выступающими.

После награждения последовала большая концертная программа,



где выступили свирские артисты Екатерина Сергеева и Антон Истomin сольно и дуэтом, Юлия Алиманова и Евгений Фаскудинов, Светлана Кулик. Блистали хореографический коллектив «Краски», Дарья Александрова и ансамбль барабанщиц «Вегас», Карина Звездская, солистка театра танца «Арабеск», и многие другие.

В перерывах между выступлениями проходили интерактивные игры со зрителями. Принять участие в них мог любой желающий, но опередить толпу ребятин, по первому зову ведущих устремляющихся на сцену, никому не удавалось. Дети с удовольствием и энтузиазмом бежали поучаствовать и выпить свежего апельсинового сока, который выхалили собственными руками из апельсина. Были и другие весёлые игры «Апельсиновые жонглеры» или «Лопнуть воздушный шар спинами».

Помимо игр, на протяжении всего фестиваля действовала лотерейная акция и проводился конкурс костюмов любимых персонажей. В лотерее главный приз – самокат – выиграла отец и сын Гуляевы Сергей и Иван. А в костюмах любимых персонажей на фестиваль пришли Даёра Дрюкова, Матвей Качаев, Анастасия Анохина, Татьяна Хамаганова и Надежда Замилова. Победителями костюмированного конкурса стали София Козлова и Арина Мазанова. К слову, девочки-победительницы получили подарки от спонсоров – сети магазинов мебели и бытовой техники «ДомСтиль».

А дальше последовал танцевальный фреш-моб, дискотека, выступление фейершоу – творческого объединения «Механика огня» и кавер-группы «Челентано бэнд». В этом году молодёжь города и многочисленные гости (сработала масштабная рекламная акция в соцсетях и к нам на праздник приехали из других мест) зажигали почти до полуночи. После яркого «апельсинового» праздника, молодёжь снова готова к рабочим будням, а у кого-то пришла пора заслуженных каникул!

Рубина ЛЯНГ
Фото М. Халитовой

